Wok 8p'TTL

%080duLIBAdON WOLShA > :B1ahA Wedogudu ou oJoLy

04/0ST mndeds
SELAA 2 OHLIBWE0D d1eandiewoey
ELAA VO3

28J+0MD T-1L :eLahd UseL SHOGRWR |

BRHOAALXASYT EMHIROILITOU eWaxD)
90-L-€E1€ (218) :HowRL
I1T eHimAgeg :dadify"1uodi)
:doacuoly

wenl 9L 1ET %080duLIRAdON WOLBRA > :B1dhA Wedogudu ou ooy
wex)  €z'o- = 0,20 19%08 YoHTowox AdALedeunal ex exsodnivaddoy
> \\I// 173 suHamKaady Youday)
R | 7 . :Adogosol ou eiarded vouday)
S { ,.h&*ﬁ&.ﬂﬂuﬁ@&. AwaHIad2 OU WIHHELHIORd “BLUBLMICHOLLAL W80
' (e1HaHOGe 10) MiidaHe MOSOHUIBL 13hA BE MITHHIEL! o HwoHIad) 0u BOHHELMRIIR “MMIdIHE MOSOULAL OELIBhULOY
1 Souky Ahﬂmaﬁmﬁbau&o ;A3 OU e1ohoed Houday)
5 f st Ff T S6'38¢ 000 W so'ee0z | 000 | zizssr | or'osetz % 00:10 OT'ZT'IZ .
90'fbT 1’620 00'0 | zo'p0z | o000 | so'ze61 | es'zoser | zs'zzemr 00:10 ST'TT'EZ HARHEt 0
= HOWOW BH H0MMh.LBR) BUHRERNOL
- (ENEAR {uex)) OO O (eWlon [ (enlen | Wbl | ew | (ew | @iw | Krioda "every
. I/
86'TEZ 000 00’0 Ir'ss | oo [ svter | oo 8P'1ZL 000 00'0 S0'20£ L8'ELT i RS ! S0°20L | 96'ss1S oo'eses | | oo’z aloiy
€41 b - $6°T - Vo = 50'bZ = 50'bZ = = £5'€T 08'S 06'E 0zt mln.mm 68°18 £5'ET £5'ZLT 01'961 = 0042 SAHTd))|
608 3 - 96'T 7 | 1res - S0'vE - 50'bT - - £6'ET £1'9 06'E ozt | eree | es'os 1L'e8 £5'5T 2r'p81 66'20Z 00'vz | orzrTe
60'8 . 5 OGEEr - 11'e8 - S0°%e > S0'PZ - - L5 £1°G 06'E 'L 8I'eE £5°05 TL'€8 Figr4 TH'P8T 66'£02 00'¥2 STZI'TZ
8L 26T SH'I8 = S0'%2 S0'vE £5'€T 26'S 06°E 0z's 8L'1€ £1°0S 76’18 LS'ET 90981 £9°602 - 00'v2 9T'Z1°02
6L 56'T [44] = S0P S0+Z 15'€T 66'S 06€ 0z'L £8°2¢ £b'0S 0’8 LSET 85°E8T ST'20Z - 00'v2 9T'ZT'6T
05'8 102 9T'sg - S0'bT S0'4T 15T 649 06'c | oz'z Joz'se | ee'os 61'98 £5ET £9'281 0z'£07 »  foovz | orerer
29'8 07 09'98 2 S0°ve 5062 £S'ET 85’9 06'E 0z’L 29°SE ze'1s +8'98 L5'€C 95481 £1°807 . 00'¥2 9LCT LT
vL'8 S0z ¥6'98 = S0'v S0've L5'€T 699 06'E€ 0Z'L 87'9E vZ'1S 15°28 iy x4 S6'E8T €5°202 - 00'vZ ElX4%:1
98'8 90z bE'LS - 50'vT 50°%T £S'ET 089 06'E 0z'e | os'9e | €215 £1'88 £5'€T zL'e81 62'202 « ooy 9TZI'ST
188 807 S1'g8 - S0%E 50T £8'€T 08’9 06'E 0z'e Joz'ie | szis Sb'88 =4 25'z81 60902 « 00'v2 9TTT'HT
06'8 80°¢ £2'88 = S0%Z S0vZ L5'EC 78’9 06°E 0z'L TLLE 6'05 59'88 £S'EC 65081 ST'H0E - 00'vE 9ITZTET
61'6 0] 54 #0'68 - 5072 S0%T £5'€2 602 06°€ 0z'L 80'6€ 0£'08 8£'68 LS'ET 20181 £9'¢0Z - 00'vZ 9TZTZT
658 w0 £2's8 - S0'v 50°%2 L5'ET £5'9 06'¢ 0Z'L 8Z'9¢ TE°0S 6598 £5'ET 8t'08T $0'v0C - 00'¥Z 9ICT'TT
+8'8 #0' 19'98 - 50'bZ 50'b2 L8'€T 089 06 0z'L | z'is | ee'er 07'L8 £8'€T £6'18T 05’502 «  |oo'vz 9T'Z10T
86'T 158 - 50'%7 50'vZ £5'€T 6+9 06'C o’s | 1ve | ez'os 1058 5'ET £€'981 06602 ~  |oo'vz 9T'ZI'60
86'T L8'E8 - S0+T S0'¥T L5'€T 9 06'E 0Z's PT'bE S7'0S 6b'b8 iy x4 29'£81 61'11Z - 00'¥2 9T°ZI'80
86T 98'e8 - 5042 S0'bT £5'€T 54’9 06'E 0z'L 6Z'SE 9’6k Sb'p8 LS'ET [a 418 66'502 - 00'¥2 9TZT'L0
00'¢ ¥8'p8 e S0pZ S0vT £6'€2 9r's 06E 0z's T0'er 8Ttk 6158 LS'EC PLEPT 12°991 . 00'vZ 9T'Z1°90
SE'T 0t'£S = 50've S0bZ £5'€T 000 06'¢ 0z's 9€'L- £9'6b €2 £8°E2 548 00°TTT - 00'v2 91°Z1'S0
86T 91’8 - 50'bT 50°vZ L5'ET SE'9 06t | oz's |ezose | wo'se ¥9'v8 £5'€T £0°BLT 09'10Z «  foo'vz | orzreo
86'T +0'v8 € 50'%Z S0've LS'ET 659 06'E 0Z'L 7Z'9g PE'8p 95'+8 iy x4 85'18T S1'50Z - 00'vZ 9T'ZIE0
85'T 8899 5 S0'FT S0'vT LS'€T ET'E 06'E 0Z'L 8591 SE'0S £6'99 LS'ET $9'881 1e'zre - 00'+Z 9T°ZI'Z0
3 86T 6'E8 = S0%Z S0'bT £5'€T 0’9 06'E 0Z’L £9'EE 1£'05 8Ep8 LS'ET S'68T 434574 - 00'¥2 9TZTI'T0
66t 00°¢ 68'¢8 = S0°%E S0°PE £5'€C 66'S 06'E 0z’ 62'SE 8E'6t £9'v8 LS'E€T 28'691 SP'E6T . 00'v2 9T'IT°0E
£9'L £0°7 0b'v8 = 85+ 8542 60'vT +9'S 06’ 0z's 69°9¢ '8 168 60"+ SE'EST £V 4LT 00'¥2 9T'1T°62
082 Ir'e '8 = ov'se 0+'SZ 06'¥T 6E'S 06'€ 'L 66'FE by £L'78 06+ PE'SST £2°081 00'vZ 911182
£ {12 EP'18 % L' L1472 £9°97 90's 06'€ 0z'L EE'TE 05°Lp €8°6/ £9'92 06'£5T £5'b8T 00'vZ 9 ITLe
849 68'T 9g’'8L = LS'FT £5'vE 80'+C 06t 06'€ 0Z'L YE'IE b5t 18°LL 80'b2 24951 18°081 00'vZ 9T'TE9Z
559 6L'T £8'9L = SL'ET SL'ET LT'ET 'y 06°€ 0z'L 0£'0E 81'Sy 6b°SL [14X4 01'85T £E'181 00'vZ ST'TI'SE
S2'9 65'T z9'eL - 6£'2 6£'TT $6'1Z 9% 06°E 0z’ _foo'sz | E£Lv TLEL b6'1Z bL'6ST 89'181 00'¥Z 9TIT'bE
£1°9 9b'T £8°2L = 85°0¢ 8H'07 £0°0Z 19'% 06'E 0z’ ZT'6T 65"t 18°€L £0°02 S0'65T ZU6LT 00'YE IT'IT'ET
‘uej “Wen ) e [T ] J QAW QAW QAW FLS] L 1 1 e [T = i3] o ] 1 1 1 28h
mgo & B lTe] ven ey | ‘mgooaidy | L ‘€L | uvoup | ominp A €A ‘Wp ‘P 'EW L0100 zd Td ‘1p T L ‘Wep ‘TW “TW OH ML etelf
3-diououuaL E R ——— {z-81) D81 19K (1-61) SMHBLLOLO 1Dhg
o0 9T0ZCT'ZZ OU 9TQZTT'EZ J WoudaU WIGHIShIO UMMALTINTadU BE Sl LLOU SOMIBhM.LY
0=5819 0="10U"¥@1E) 0="1H389 0=109 T1A0/1 ‘(1A dd) mroxoed a1Hdosoloy|
=d>81d) =dyJarxa)y Q & W\ 2eh/uey | ‘(Jendd) wieAdIeH aHdosolol]
=210 ="10UXaLY) ="1Ha8)) =100) :0Bh/Lex | ‘xeAd e andosolol|
(BXU-ZU) A7 W-EXU-TU e TW=D) 013U (BXU-7U N7 W-(8XU- TU s TW=0) (EHHE HIMOIIE WISH1BRDRA
‘BuHaVERY dgoad|| s'dgoaduonda) =XeWs =un :dawotooed AJMALHUTOL dL
‘BuHaWERY"dgoad|| >"dgoaducwda) =XBWo =upws) :daworooed ()0 ndvn-de
‘BvHBLERY dgoady) Z-51-11)1 :*dgooduowda) =XeWwo =UIg Z€ WEdU :daworooed (ew)oal v-do
‘sMHauser-dgoady S0-d1ULY :dgoaduowda =Xews) =upwo 05 WEdU daworoxoed (Zw)drviedog
“¥MHawser-dgoad|] §0-dLLi1y :"dooaduonda) =XeWwo =ujwg 0S WEJU :daworoxoed (1) drmoietoy
ZE0 =Drdi‘ax) o 9Hadasou €144 1sdogudyy 21T (W) Winkad TE8ST 6N £b6-111D :ARLAOMRIG
E.mﬁwm.gr.ﬂmmmn.mé :xeuued 8 19guxde "HhOLAY W 198008 :19d00MdU SIHHBEOHRLIL

T-€ MIDE0XAG0 XMHROLDW
WKELHOW tuxeddHK, 000 :BuneeuHeIdo BRMOIRAMKALDGO
28J+0ND T-NL/ 11T eHunmAgeg “1dAgdaia|j-1imer) -1 :adiy
BHOWBJ OJOMIEBH ZIMH 1LHAHOGY

970 9dgexal e €144 Wedoghdu ou umHaUGadLOLOWLAL O 13hiQ)



